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A. ĐẠI SỐ (6 điểm)
Bài 1: (1 điểm) Cho phương trình 
[image: image1.wmf]2
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(m là tham số). Tìm m  để phương trình trên có nghiệm kép. Tìm nghiệm kép đó.
Bài 2: (2 điểm) Giải các bất phương trình sau:
a. 
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Bài 3: (1 điểm) Cho 
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 . Tính cos2x;  tanx; 
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Bài 4: (1 điểm) Chứng minh đẳng thức: 
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Bài 5: (1 điểm) Giải bất phương trình sau: 
[image: image7.wmf]2
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B. HÌNH HỌC (4 điểm)
Bài 6: (1 điểm) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho 3 điểm A(-1; 2), B(2; -4), C(1; 0). Viết phương trình tổng quát của đường trung tuyến AM của tam giác ABC. 
Bài 7: (1 điểm) Viết phương trình đường tròn (C) biết (C) qua 2 điểm A(1; 4), B(-7; 4) và có tâm nằm trên đường thẳng (d): 
[image: image8.wmf]2310
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Bài 8: (1 điểm) Cho đường tròn 
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. Lập phương trình tiếp tuyến 
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 của (C) biết tiếp tuyến 
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 vuông góc với đường thẳng 
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Bài 9: (1 điểm) Lập phương trình chính tắc của elip (E) biết (E) đi qua 2 điểm 
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và 
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	Bài
	Đáp án
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	Phương trình đã cho có nghiệm kép
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m = 0: phương trình có nghiệm kép là x = -2 (0.25)

m =
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[image: image18.wmf]5

3

 (0.25)

	2

(2đ)
	a.
[image: image19.wmf]2

8263

+-£-

xxx



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image20.wmf]2
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	b.
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Bảng xét dấu (0.25)
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Vậy bất phương trình có tập nghiệm 
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Do
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 nên cos x < 0 
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	Đk :
[image: image44.wmf]2

x

³

 

Đặt  
[image: image45.wmf]22

22242

txxxxt

=--+Þ--=-

 

Bpt thành:
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	M là trung điểm BC => M(3/2;-2) (0.25)
(AM) qua A(-1; 2), có VTCP 
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 (y – 2)=0 
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	Gọi (C) có dạng: 
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Do tâm I(a, b) thuộc d nên 2a – 3b – 1 = 0 (1) (0.25)
Do A, B thuộc (C) nên ta có hệ: 
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Vậy (C): 
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	Đường tròn 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image61.wmf](
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Điều kiện tiếp xúc 
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 với (C) là : 
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Vậy 
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	Gọi PTCT của (E):
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 Do M,  N thuộc ( E)nên ta có hệ 
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Vậy (E): 
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